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Θέμα : Τροποποίηση της ΑΔΣ 038/2024 ως προς το ύψος της αποζημίωσης μελών του 
Δημοτικού Συμβουλίου

Έχοντας υπόψη :

➢ Τον ν.5045/2023 περί ενίσχυσης του εισοδήματος των μισθωτών, των νέων, της 
οικογένειας και της εργασίας - Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις.

➢ Την υπ’ αριθμόν 2/97758/ΔΕΠ (ΑΔΑ:Ψ167Η-Θ16) εγκύκλιο του Υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών, με θέμα την Παροχή οδηγιών για την εφαρμογή διατάξεων 
του Μέρους Γ΄ του ν. 5045/2023 (Α΄ 136) «Ενίσχυση του εισοδήματος των μισθωτών, των 
νέων, της οικογένειας και της εργασίας - Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες 
διατάξεις».

➢ Την ΑΔΣ 038/2024 περί καθορισμού αποζημίωσης μελών του Δημοτικού Συμβουλίου

Στο άρθρο 20 του ανωτέρω νόμου καθώς και της εγκυκλίου του Υπουργείου Οικονομίας και 
Οικονομικών, σχετικά με την αναπροσαρμογή των βασικών μισθών, προκύπτει ότι:
«Στο πλαίσιο της εισοδηματικής πολιτικής προσδιορίζεται το ποσό της προσαύξησης των βασικών 
μισθών του προσωπικού του δημοσίου τομέα. Ειδικότερα, οι βασικοί μισθοί των μισθολογικών 
κλιμακίων, όπως αυτοί έχουν διαμορφωθεί την 31.12.2023, βάσει των άρθρων 9 και 14 του 
Κεφαλαίου Β΄ του ν. 4354/2015 (Α΄ 176) προσαυξάνονται από 01.01.2024 με ποσό το οποίο 
αντιστοιχεί στο γινόμενο του εισαγωγικού μισθού της κατηγορίας Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης 
(Υ.Ε.), πολλαπλασιαζόμενο με συντελεστή 0,0897, στρογγυλοποιούμενο στην πλησιέστερη 
μονάδα ευρώ. Η προσαύξηση είναι σταθερή, ανέρχεται στο ύψος των εβδομήντα (70) ευρώ και 
προστίθεται στους βασικούς μισθούς, χωρίς να επηρεάζεται ο τρόπος με τον οποίο αυτοί 
διαμορφώνονται βάσει των αναφερομένων διατάξεων, δηλαδή χωρίς συνυπολογισμού της 
προσαύξησης των εβδομήντα (70) ευρώ κατά τη διενέργεια του όποιου προβλεπόμενου στις 
αναφερόμενες διατάξεις πολλαπλασιασμού για τη διαμόρφωση του κάθε βασικού μισθού………»
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Σύμφωνα με τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως λάβετε απόφαση για την τροποποίηση της 
υπ’αριθμ.038/2024 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου ως προς το ύψος της αποζημίωσης για 
κάθε συνεδρίαση, το οποίο καθορίζεται με απόφαση του οικείου δημοτικού συμβουλίου, και δεν 
μπορεί να υπερβαίνει το ποσό που αντιστοιχεί στο 1,3% της αντιμισθίας του δημάρχου Αθηναίων, 
και διαμορφώνεται έτσι κατ’ ανώτατο όριο από τα πενήντα πέντε ευρώ και πενήντα επτά λεπτά 
(55,57 €) στα πενήντα έξι ευρώ και σαράντα εννέα λεπτά ( 56,49€)

Ειδικά για όσους δημοτικούς συμβούλους,
✓ η κατοικία τους απέχει λιγότερο από δέκα (10) χλμ. από την δημοτική κοινότητα που 

φιλοξενεί την έδρα του δήμου, ή
✓ έχουν εκλεγεί στην εκλογική περιφέρεια της Β2 Αθηνών (δηλαδή στους Δήμους Αγίας 

Βαρβάρας, Αγίων Αναργύρων- Καματερού, Αιγάλεω, Ιλίου, Περιστερίου, Πετρούπολης 
και Χαϊδαρίου),

το ανωτέρω ποσό, το οποίο καθορίζεται με απόφαση του οικείου δημοτικού συμβουλίου, δεν 
μπορεί να υπερβαίνει το ποσοστό που αντιστοιχεί στο 70% του 1,3% της αντιμισθίας του 
δημάρχου Αθηναίων και διαμορφώνεται έτσι κατ’ ανώτατο όριο από τα τριάντα οχτώ ευρώ και 
ογδόντα εννέα λεπτά (38,89 €) στα τριάντα εννέα εύρω και πενήντα τέσσερα λεπτά (39,54€)

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ΄αριθμ. 038/2024 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου ως έχει.
   

                                                                                                        Με εντολή Δημάρχου
                                                                                                        η Γενική Γραμματέας

                                                                                         
                                                                                                      Αναστασία Παπάζογλου  
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